
Поводом шест месеци од убиства Оливера Ивановића, одржан нови протест ПСГ испред Председништва Србије
петак, 13 јул 2018 20:04

Присталице Покрета слободних грађана (ПСГ) и организације "Чувари Старог града"
поставили су питања у Пионирском парку у Београду поводом шест месеци од убиства
лидера СДП Оливера Ивановића и поручили да ће одговарати и они који су то урадили и
они који су политички инспирисали то убиство.

  

  

Они су раширили велики транспарент "Ко је убио Оливера Ивановића" и неколико мањих
са натписима: "Ко је наручио медијску сатанизацију Оливера Ивановића", "Познајеш ли
особу која је наручила убиство Оливера Ивановића", "Ко је Милан Радоичић", као и
"Полицајци се стиде корумпираних шефова" и "Криминалци на слободи, мирни
демонстранти на суду". 

  

Председник ПСГ Саша Јанковић упитао је који су резултати истраге о убиству
Ивановића и да ли ће на састанку са председником Косова Хашимом Тачијем следеће
среде питати докле је стигла истрага о том убиству.
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Лидер ПСГ Саша Јанковић рекао је да су председник и остали органи власти у Србији
дужни да одговоре ко је убио Ивановића, јер су, одмах након тог злочина обећали да ће
он бити решен у року од 15 дана и да ће у том року српске службе безбедности дати
одговор.

  

Прво питање је колико траје 15 дана и који су резултати специјалног тима Србије
формираног за истрагу убиства, истакао је Јанковић и запитао председника Србије
Александра Вучића колико је дневно прочитао страница о убиству Ивановића и шта је у
њима написано.

  

"Зашто Марко Ђурић сваки дан лаже да се прекидају преговори док се не нађе убица
Оливера Ивановића и док се не ослободе Срби? Кога лажеш више", упитао је Јанковић. 

  

Он је председника Србије Александра Вучића питао да ли зна ко су градоначелник
Северне Митровице Горан Ракић и Милан Радојичић, власник угоститељског објекта у
Косовској Митровици, кога су медији окарактелисали као власт у позадини.

  

"Да ли си сазнао ко је Радојичић, за кога кажеш да га не знаш, а био је поред тебе више
пута", рекао је Јанковић. 

  

Јанковић се обратио и припадницима службе безбедности који су чували зграду
Председништва речима да су положили заклетву да би штитили грађане Србије и човека
којег питају ко је убио Оливера Ивановића. 

  

На скупу је био и председник Удружења породица киднапованих и убијених на Косову и
Метохији Сима Спасић који је покушао да омета окупљене узвикивањем "Гојко тражи
правду", алудирајући на убиство Предрага Гојковића.

  

(Бета, Фонет)
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